

Ольга Лавриненко - 5 курс, ИФ (Пултусская Гуманитарная Академия, Польша)

В рамках программы Erasmus Mundus я обучалась в Гуманитарной Академии в городе Пултуске, небольшом городке, находящемся недалеко от Варшавы. Пултусская гуманитарная Академия – это частное учебное заведение, отметившее в июне 2009 года свое пятнадцатилетие.

Первоначально обучаться было сложно, так как языком обучения был польский, а я приехала совершенно его не зная. По приезду я сразу стала ходить на интенсивные курсы польского языка и через месяц освоила язык: стала достаточно хорошо понимать лекции преподавателей и даже немного разговаривать. Месяца через три я уже стала достаточно бегло говорить по-польски.

Я специализировалась, так же как и в УдГУ, по направлению «Политология». Организацией учебного процесса и качеством образования я осталась довольна. Каких-либо проблем с различием в системах образования у меня не возникло, так как я хорошо знакома с Болонской системой, считаю ее очень полезной и эффективной, и выступаю за переход России на эту систему.

Безусловными плюсами программы являются высокий статус выпускника программы в странах Евросоюза, возможность прослушать курс лекций по европейскому регионоведению и, конечно, познакомиться с интересными людьми из разных стран. Поэтому тем студентам, которые в дальнейшем хотели бы продолжить образование в Европе, работать в международных организациях или совместных российско-европейских компаниях, я бы посоветовала принять участие в программе Erasmus Mundus, т.к. полученный опыт обязательно пригодится! "